

Удивительные по своему беспределу вещи происходят в МО МВД России «Слободской».

Моего клиента Юркина «развели» на деньги мошенники, о чем он подал соответствующее заявление по ч. 4 ст. 159 УК РФ, 8-го апреля 2019г.. Заявление для рассмотрения принял начальник МО МВД России «Слободской» Кузьминых А.А.

Речь идет о хищении в особо крупном размере в сумме 2 200 000 руб. Фигуранты хищения Лобанов – житель г. Белая Холуница и директор фирмы «Форсаж», через которую незаконно присвоены деньги Юркина П.Э. Второй фигурант – некто Гирев – это учредитель мошеннической фирмы скрылся в Перми.

По факту присвоения средств арбитражный суд Кировской области по иску моего клиента в отношении ООО «Форсаж» ИНН 4303001875 , решение по делу № А28 -7342/2017 от 16.02.2018г., которым полностью удовлетворил иск на сумму 2 200 000 рублей.

Таким образом, факт незаконного присвоения доказан , имеется судебное решение. В ООО «Форсаж» два лица, которые могут принимать решения – это его директор Лобанов и учредитель Гирев.

Не вдаваясь в юридические подробности, за время прошедшее с подачи заявления о совершении особо тяжкого преступления , прошло более двух месяцев. За это время ответа по- существу заявления, как не было , так нет.

В то же время, закон отводит на принятие решения о возбуждении (или отказе в возбуждении) дела трое суток ч.1 ст. 144 УПК РФ , и лишь в исключительных случаях, данный срок может быть продлен на срок до 30 суток. О данных действиях следственный орган уведомляет заявителя.

Повторюсь, что Юркин в ответа на свое заявление ничего не получал.

Таким образом, можно сделать вывод, что полиция бездействует. Каковы предполагаемые мотивы бездействия, полнота налитого стакана, толщина пачки купюр, или иное, не берусь судить.

Но факты налицо. В суде доказан факт незаконного присвоения средств, необходимо проверить действия двух лиц , однако, как видим, за более чем два месяца, эта работа оказалась не по силам правоохранителям, возможно, по указанным выше причинам.